

Эффективное использование воды - требование времени

В целях реализации Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-4801 от 11 августа 2020 года «О неотложных мерах по эффективному использованию водных ресурсов и улучшению мелиоративного состояния земель в Джизакской и Сырдарьинской областях» профессорско - преподавательский состав института посетил Джизакскую область. Они ознакомились с документацией по строительству, реконструкции и ремонту ирригационных и мелиоративных объектов, дали научно-технические рекомендации и предложения.



Строительство, реконструкция и ремонт ирригационных и мелиоративных сооружений в Джизакской области обеспечит эффективное использование имеющихся водных ресурсов и улучшит мелиоративное состояние орошаемых земель. Они также ознакомились с работами, выполненными в рамках проекта «Строительство и реконструкция коллекторных сетей» в Джизакской области Зафарабадском районе в махаллях «Х.Олимжон», «С.Синдаров», «Охунбобоев», «С.Рахимов» и «Мустакиллик».



Ознакомились с работами по реконструкции коллекторно-дренажных сетей в районах. Проведена проверка работ по реконструкции коллекторно-дренажных сетей в махаллях «Абай», «Ташкент» и «Мустакиллик келажаги» Мирзачульского района. Рассмотрены первичные документы на строительство, реконструкцию и ремонт ирригационных и мелиоративных сооружений в Джизакской области в 2022 году, даны научно-технические рекомендации и предложения.



Профессор кафедры ирригации и мелиорации Матякубов Б.Ш.